



自从8月14日在电影《二次曝光》发布会上大方坦承现任男友让她觉得这个世界很安宁、没有纷争、能够平静看待周围一切后,范冰冰新男友的真实身份便惹来各方猜测。近日有媒体爆出其新男友为著名书法家周文健,更爆料说两人将于今年七夕领结婚证。不过范冰冰工作室却在微博上澄清了这一爆料,怒斥周文健是范爷的冒牌男友。

微博爆料范冰冰男友是书法家周文健 两人将于今年“七夕”领证 范冰冰工作室斥责冒牌“男友” 这个位子 真的不适合您!



微博山东闺蜜:男友是内地著名书法家周文健

8月14日,范冰冰在为新电影宣传时,自曝现任男友让她“觉得这个世界很安宁,没有纷争。”接着,微博上突然冒出一位范冰冰的山东闺蜜透露,“范爷”男友是内地著名书法家周文健。范冰冰出席戛纳电影节时与周文健在飞机上相识,后成为恋人。该微博还用大篇幅文字介绍了这位著名青年书法家周文健。

前天晚上9点,范冰冰工作室副总经理杨思维澄清这一传闻:“忽然出现了一个远在山东的闺蜜,该不是当地媒体报了在北京生活的范爷的料,没有逻辑的故事却抓人眼球。各位,你们连对象是男是女都没搞清楚,就有如此素不相识的人士跳出来对号入座,不要Face指数爆棚,让我的小心肝一颤一颤的。”

范冰冰工作室:玩笑也开得太大了点

范冰冰工作室更是以“范爷驾到”的口吻,直接对周文健开涮,“这位先生,你我未曾谋面,就直接领证,玩笑也开得太大了点?您好好写您的字儿,我认真拍我的戏行吗?千万别对号入座,这个位子真的不适合您!您就别再为了我费心了”。

爆料帖说,范冰冰和周文健发展成为男女朋友关系后,因考虑到冰冰在娱乐圈的发展“要保持艺人的单身形象和神秘感”,一直没有公开,此次为宣传冰冰的新电影不得已“首次曝光”于天下。此言一出,网友对周文健这种炒作手段一片骂声,并纷纷“人肉”其真正身份。

网友:此人惯于炒作

在百度百科,“著名书法家周文健”今年46岁,资料显示为,“钩连书”创始人;中国空心书法表演艺术创始人;吉尼斯世界纪录保持者;中国吉尼斯总部理事;被誉为“中华神笔,东方一绝”。

有前科。此前就有同行收到匿名稿件说,周文健有“胞弟周文健”要助阵滚石30年巡演。“文章写得有模有样,如文健两岁时送给上海伯父做儿子,44年过去已成蜚声中外的书法表演艺术家,创造多项吉尼斯世界纪录……”网上一查,周文健湖南人,惯于炒作,跟周华健半点关系没有。“这些炒作人真是卑劣到一点底线也没有!”网友纷纷对此种炒作行为予以鄙视。 丽娟



预存2199元即可
0元购

酷派 Cheer
卓尔 7728

- *双网双待双通
- *双核1GHz高速CPU
- *DTS高音质播放
- *4.0英寸大屏

第一套人民币,价值600万;第二套人民币,价值40万;如今,数量全、品相新、全套为三同号、限量发行2000套的第三套人民币同号钞,只需3280元就能拥有!将来十个、百个3280元也可能买不到,机会不容错过!

全套“第三套人民币同号钞” 3280元抄底价发行



图片说明:第三套人民币,是我国自主设计印刷的第一套法定流通纸币,于1962年4月20日起发行,2000年7月1日停止流通。全套7种面额(含“分币”为10种面额),“三同号钞”是指所有钱币的后三位数字全部为三同号,如10元、5元、2元、1元、5角、2角、1角所有的尾三位数全为“512”。

存世量日益稀少,已退出流通,只涨不跌,停止流通10年间成为珍稀罕见的奇品钞。

老版人民币之所以年年暴涨,因为它是退出流通的国家法定货币,而且日益稀少,具有稳妥、可靠、极高的投资回报。如今第一套人民币市价600万元,第二套人民币已涨到40多万元;退出流通10年的第三套人民币也毫不示弱,现在一天一个价,单张2元车工面额的市价过2000元,全套每年还在以100%的涨幅递增,可谓钞值千金!此次,为隆重纪念第三套人民币发行50周年,经众多权威机构全力配合,方才整理出仅有的2000套,勘称钞王。

创新高,退出流通的全套“第三套人民币三同号”,寸纸寸金,必定上演小钱创暴富的神话。

错过第一、第二套人民币,再也不能错过第三套“三同号”,投资、收藏、馈赠绝佳首选。

第一、二、三套人民币,在完成其特定历史职责后,成为稳妥、可靠、价值高的纸黄金“收藏钱”,演绎了一场价值神话!收藏传世,现在用小钱换大钱,今后留给孩子更要赚大钱;投资理财,将来可能十个、百个3280元不止;高端馈赠,无论是送商务伙伴,还是送亲朋好友,寓意好,是祝福发财的钱,送谁谁喜欢。

三同号、大全套,已经是珍稀罕见,全套都为尾三同号,收藏投资意义更加惊人。

收藏界的铁律,讲的就是完整成套。第三套人民币已退出流通10年,收集一张已经是难上加难,该套藏品将第三套人民币的所有面额的“三同号”一网打尽,且枚枚品相上乘,价值更加惊人,要不是权威机构极力收藏,也许很多人花一辈子的时间都看不到。近年来,人民币收藏屡

发行公告:《第三套人民币“同号钞”》共有10种面额,除分币外,尾号全部为“三同号”,品相新,数量全,更包含一套微缩版第三套人民币,共计25枚,每套配有限量发行2000套,超值发行为3280元/套。

收藏专线:0371- 56683903

我市唯一指定发行处:郑州市嵩山南路郑州博物馆一楼(绿城广场旁)

装宽带 就拨10010

不出门、不排队、一个电话装到位

更高:联通3G速率高达21M 更快:联通精品宽带免费提速至10M 更强:手机+宽带+固话融合业务更优惠

